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ZAPISNIK 
 

sa 71. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 
održane 09. jula 2020. godine 

 
 
 
Sjednica Odbora je počela u 13 sati. 
 
Sjednicom Odbora je predsjedavao dr Suad Numanović, predsjednik Odbora.   
 
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi/ce Odbora: dr Halil Duković, Maja Bakrač, 
dr Nedžad Drešević, Nada Nenezić, mr Boris Mugoša, doc. dr Draginja Vuksanović Stanković 
i dr Vera Bulatović. 
 
Sjednici Odbora prisustvovale su predstavnica predlagača zakona Slađana Pavlović, 
generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa u 
Ministarstvu zdravlja i Slavojka Šuković, načelnica Direkcije za harmonizaciju propisa u 
Ministarstvu zdravlja i podnosilac amandmana, poslanik Zvonko Vuković.  
 
Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći 
 
 

DNEVNI RED: 
 

Amandmani (12) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj 
zaštiti, koje su podnijeli poslanici Zvonko Vuković i Maja Bakrač (klasifikacioni broj 28-
2/20-2/4, EPA 928 od 7.07.2020. godine). 
 
 
PRVA TAČKA 
 
Amandmani (12) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, 
koje su podnijeli poslanici Zvonko Vuković i Maja Bakrač (klasifikacioni broj 28-2/20-2/4, EPA 
928 od 7.07.2020. godine). 
 
Nakon otvaranja sjednice, predsjednik Odbora dr Suad Numanović, dao je riječ poslaniku 
Zvonku Vukoviću, da obrazloži podnijete amandmane. 
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Poslanik Zvonko Vuković je obrazložio pojedninačno predložene amandmane, i istakao da 
cijeni što će se predloženim amandmanima poboljšati Predlog zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti. 
 
Poslanik mr Boris Mugoša je, vezano za amandman 4, rekao da bi bilo dobro da se razriješi 
dilema da li je riječ o Zavodu za hitnu pomoć ili o Zavodu za hitnu medicinsku pomoći.  S tim 
u vezi, Slavojka Šuković, načelnica Direkcije za harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja 
je precizirala da je, u važećem zakonu, propisana formulacija -Zavod za hitnu pomoć. Takođe, 
poslanik Mugoša se osvrnuo na amandmansko rješenje vezano za Dom zdravlja Podgorica. 
Mišljenja je da nije sistemsko rješenje da se izdvaja jedan dom zdravlja iz cijelog sistema 
domova zdravlja, jer svi oni imaju jednake nadležnosti. Budući da se radi o zakonskoj normi, 
poslanik Mugoša je sugerisao da se to rješenje definiše prema kriterijumima, npr. prema broju 
osiguranika. Osvrćući se na osnivanje novih upravnih odbora direktora zdravstvenih 
ustanova, poslanik Mugoša je rekao da nije pristalica stalnog povećanja broja članova 
upravljačkih organa, te da bi trebalo razmisliti da se taj broj ograniči na tri do pet članova u 
sastavu odbora direktora, s obzirom da je zakonski maksimum sedam članova. 
 
Ukazujući na razloge predlaganja amandmana, poslanik Zvonko Vuković je naglasio da dom 
zdravlja Glavnog grada ima preko 200.000 osiguranika, veliki broj kadrova, naučna je baza 
Medicinskog fakulteta, raspolaže ogromnim budžetom, pa bi rukovođenje takvim domom 
zdravlja jednoj osobi bio ogroman teret. Podjela odgovornosti je važna jer, kako je rekao 
Vuković, upravni odbor, ako je kvalitetan, velika je podrška direktoru. 
 
Ukazujući na značaj argumenata koje je saopštio poslanik Vuković, poslanica Maja Bakrač 
je istakla da je Dom zdravlja Podgorica, po broju osiguranika i broju zaposlenih, najveći u 
Crnoj Gori, pa su ga zbog toga izdvojili. U odnosu na broj lica koja će biti u upravnom odboru, 
poslanica Bakrač je konstatovala da je to zakonom regulisano. 
 
Poslanik dr Halil Duković je podržao da se Dom zdravlja Podgorica izdvoji, jer ima preko 
200.000 registrovanih osiguranika, pa rukovodiocu treba pomoć u rukovođenju. Ako bi ga 
nazvali Dom zdravlja Podgorica, ostale domove zdravlja doveli bi u neravnopravan položaj, 
pa poslanik Duković smatra da treba pronaći pravni termin.  
 
Ukazujući na predlog rješenja u amandmanu 10, učesnici u diskusiji su se složili da bi se 
obezbijedio veći broj doktora medicine, u vezi sa utvrđivanjem smrti, potrebno je posebno 
edukovati zainteresovane. 
 
Slađana Pavlović, generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i 
harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja je ocijenila da su ovi amandmani značajno 
unaprijedili Zakon. Tako da se sada, zaista, definiše ko vrši uvoz, nabavku, skladištenje i 
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distribuciju ljekova, medicinskih sredstava i opreme, a to je Zdravstvena ustanova Apoteke 
Crne Gore „Montefarm“. Svi domovi zdravlja, osim Doma zdravlja Podgorica, imaju manje od 
150.000 osiguranih lica. Dom zdravlja Podgorica ima 203.000 osiguranih lica, veliki broj 
zaposlenih, ogroman budžet, pa je i velika odgovornost na osobi koja rukovodi ovim domom 
zdravlja. Stoga tu odgovornost, istakla je Pavlović, treba podijeliti. 
 
Podnosioci amandmana poslanici Zvonko Vuković i Maja Bakrač predložili su korekciju 

njihovih amandmana 4 i 11. U amandmanu 4, koji se odnosi na član 70 stav 4 važećeg 

zakona, potrebno je riječi: „Doma zdravlja Podgorica“  zamjeniti riječima: „doma zdravlja 

Glavnog grada“.  

Takođe, ista korekcija je predložena i u amandmanu 11, kojim se u članu 49 Predloga zakona 

poslije člana 174 važećeg zakona dodaju dva nova člana. S tim u vezi, u novom članu 174h 

riječi: „Doma zdravlja Podgorica“ potrebno je zamijeniti riječima: „doma zdravlja Glavnog 

grada“. 

Odbor je, u skladu sa Pravno - tehničkim pravilima za izradu propisa („Službeni list CG“, broj 
2/10), predložio pravno tehničke korekcije amandmana 1, 2, 4, 5, 6, 7, 11 i 12. S tim u vezi, 
Odbor je konstatovao da je potrebno modifikovati amandman 1 zbog čega je neophodno 
povlačenje amandmana 7. Isto tako, Odbor je konstatovao da je potrebno modifikovati 
amandman 5 zbog čega je neophodno povlačenje amandmana 6. Takođe, Odbor je utvrdio 
da je potrebno izvršiti određene pravno tehničke korekcije amandmana 2, 4, 11 i 12. 
 
1.      Amandman 1 mijenja se i glasi: 
 

Amandman 1 
 
              “Poslije člana 7 Predloga zakona  dodaju se dva nova člana koji glase: 
 
                                                                 “Član 8 
 
                Poslije člana 30 dodaje se novi član koji glasi: 
                                                                Član 30a 
      Zdravstvene ustanove na primarnom, sekundarnom i tercijarnom nivou zdravstvene 
zaštite mogu da pružaju zdravstvene usluge korišćenjem telekomunikacionih i informacionih 
tehnologija, bez obzira na to gdje se geografski nalaze davalac zdravstvene usluge, građanin 
kome se pruža zdravstvena usluga, medicinska informacija ili oprema, uz prenošenje 
medicinskih podataka (telemedicine), u skladu sa zakonom. 
      Bliže uslove, organizaciju i način obavljanja zdravstvenih usluga iz stava 1 ovog člana 
propisuje Ministarstvo.”. 
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Član 9 

      U članu 32 stav 1 poslije riječi: „klinički centar“ riječ  „i“  zamjenjuje se zarezom i poslije 

riječi  „institut“ dodaju se riječi: „Zdravstvena ustanova Apoteke Crne Gore „Montefarm“.“. 

Vrši se odgovarajuća prenumeracija preostalih članova Predloga zakona. 

 

 2. U amandmanu 2 broj „10a“  zamjenjuje se brojem „11“. 

 

3. Amandman 4 mijenja se i glasi: 

                                                          „Amandman 4 

Poslije člana 17 Predloga zakona dodaje se novi član koji glasi: 

                                                              „Član 18 

        U članu 70 stav 4 poslije riječi: „Crne Gore“ riječ  „i“ zamjenjuje se zarezom a poslije 

riječi: „Instituta za javno zdravlje,“ dodaju se riječi: „Zavoda za hitnu pomoć, Zavoda za 

transfuziju krvi, Zdravstvene ustanove Apoteke Crne Gore „Montefarm“ i doma zdravlja 

Glavnog grada,“. 

 

4. Amandman 5 mijenja se i glasi: 

„Amandman 5 

        Poslije člana 23 Predloga zakona dodaju se tri nova člana koji glase: 

„Član 24 

        U članu 91 stav 1 poslije riječi: „zdravstvenim radnicima“ dodaju se riječi: „i zdravstvenim 

saradnicima“. 

        U stavu 2 poslije riječi: „zdravstveni radnici“ dodaju se riječi: „i zdravstveni saradnici“ a 

poslije riječi: „zdravstvenog radnika“ dodaju se riječi: „i zdravstvenog saradnika“. 

        U stavu 3 poslije riječi: „zdravstvenog radnika“ dodaju se riječi: „i zdravstvenog 

saradnika“. 

Vrši se odgovarajuća prenumeracija preostalih članova Predloga zakona. 
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Član 25 

        U članu 92 poslije riječi: „zdravstvenih radnika“  dodaju se riječi: „zdravstvenih 

saradnika“. 

  Vrši se odgovarajuća prenumeracija preostalih članova Predloga zakona. 

 

Član 26 

        Član 93 mijenja se i glasi: 

        Zdravstveni radnici i zdravstveni saradnici dužni su da, nakon završenog pripravničkog 

staža, polažu stručni ispit pred ispitnom komisijom koju obrazuje Ministarstvo.“.“. 

Vrši se odgovarajuća prenumeracija preostalih članova Predloga zakona. 

 

U amandmanu 11, kojim se u članu 49 Predloga zakona, poslije člana 174 važećeg zakona, 

dodaju dva nova člana, u novom članu 174h riječi: „Doma zdravlja Podgorica“  zamjenjuju se 

riječima: „doma zdravlja Glavnog grada“.  

Takođe, u drugom novom članu riječi: „Član 174l“  zamjenjuju se riječima: „Član 174i“. 

 

U amandmanu 12, u uvodnoj rečenici riječ  „dodaju“  zamjenjuje se riječju  „dodaje“, broj  

„49a“,  zamjenjuje se brojem „50“ a broj  „2“  zamjenjuje se riječju „dva“.   

 

Podnosioci amandmana poslanici Zvonko Vuković i Maja Bakrač saglasili su se sa 

predloženim pravno tehničkim korekcijama Odbora i, nakon toga, konstatovali da 

povlače amandmane 6 i 7. 

Predstavnica predlagača zakona Slađana Pavlović, generalna direktorica Direktorata 
za međunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja, saglasila se 
sa podnijetim amandmanima poslanika Zvonka Vukovića i Maje Bakrač  (korigovani 
amandman 1, korigovani amandman 2, amandman 3, korigovani amandman 4, 
korigovani amandman 5, amandman 8, amandman 9, amandman 10, korigovani 
amandman 11 i korigovani amandman 12). 
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S tim u vezi,  Odbor je konstatovao da, nakon povlačenja amandmana 6 i 7, preostalih 
10 amandmana poslanika Zvonka Vukovića i Maje Bakrač (korigovani amandman 1, 
korigovani amandman 2, amandman 3, korigovani amandman 4, korigovani amandman 
5, amandman 8, amandman 9, amandman 10, korigovani amandman 11 i korigovani 
amandman 12), shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju 
sastavni dio Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti i 
o njima Skupština posebno ne odlučuje. 
 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Nedžad Drešević, član 
Odbora.  
 
Na kraju sjednice, poslanica doc.dr Draginja Vuksanović Stanković je pitala zašto nije 
stavljen na dnevni red i njen amandman, koji je podnijela. Predsjednik Odbora dr Suad 
Numanović je odgovorio da njen amandman nije dostavljen Odboru. 
 
Zapisnici sa 68. 69. i 70. sjednice Odbora, kao i zapisnik sa Prve zajedničke sjednice Odbora 
za ekonomiju, finansije i budžet i Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, usvojeni su 
jednoglasno.  
 
 
 
Sjednica je završena u 13 sati i 40 minuta.  
 
 
 
 
     Sekretarka Sekretarijata Odbora                             Predsjednik Odbora za zdravstvo, 

za zdravstvo, rad i socijalno staranje                               rad i socijalno staranje 

              Snežana Kaluđerović                                                 Dr Suad Numanović 

 

 

 

 


